

चौक-चौराहों में गुण्डे मतालियों का निकाला जायेगा जुलूस

पुलिस सायनर बजाने वालों पर रहेगी नजर

कोरबा। जिले के पुलिस कमान जिविंद्र शुक्ला के द्वारा गुण्डे, मतालियों एवं अमान्यिक तत्वों के विरुद्ध कड़े किये गये सख्त तैयार के कार्रवाई पुलिस में विशेष अभियान के तहत ऐसे लोगों को मौक पर ही जुलूस निकालकर उन्हें सख्त सिखाना शुरू कर दिया है। जिसके परिणाम स्वरूप ऐसे तत्वों के हटाने की प्रक्रिया तेजी से चल रही है।

हाल में 21 जनवरी को सख्त के मुताबिक चौक पर रातभार का निवारण इरफान नामक युवक को 1200 रुपये के नगम पर पुलिस का प्रेशन सायनर बजाते हुए बोलते क्रमोंक सौनी-12 सीके S855 में आ रहे मुशपर निवासी अमर पर भी पिता सुखिंदर अलाम एतपपंगनर निवासी विजय जामसु पिता चंदर कुमार जामसु एवं सुहात पंढेर पिता विकेश पंढेर निवासी सुभाष ब्याक एवं उसके एक अन्य साथी द्वारा साइड नरेंद्र दिने जय पर उसके साथ मारपीट कर घटना स्थल से भाग निकले थे। इस घटना को वीडियो भी शायल हुई थी, जिसके आधार पर एएसपी के द्वारा सख्त तैयार हुए ऐसे तत्वों के विरुद्ध सख्त रुख अग्रतैयार हुए अपने

मातहतों को मतालियों का जुलूस निकालकर पुलिस घटना स्थल पर बारादा किये हैं वहाँ से जाकर उन्हें सख्त सिखाये जाने का निर्देश मिला था, जिसके परिणाम स्वरूप कोरबावाली टीआई अजितन कांत सिंह, एएसआई अजय सिंह ठाकुर, आरुख चंदकांत राठौर, रामपन शर्मा, नवलन सिद्धा ने आरोपियों को पकड़कर उसी सुमालिया चौक में ले जाकर उन्हें उदक-बैठक करवाये व जमानत को जमा किया। ऐसे बहानों पर धारा 119(3) मोबाई एक्ट में भी कार्रवाई की जायेगी।

सड़क की दशा सुधारने की मांग उठी

कोरबा। एएसडीएल प्रबंधन के समान अपने मांग रखते हुए एएसडीएल के केंद्रीय अध्यक्ष गोपालनाथराय सिंह ने कहा कि कालीनों में सड़क की दशा सुधारी जाये। अधिकांश कालीनों में सड़क को हलाल कानो खरसा है। कोरबा कामगारों को आने-जाने में कानो परेशानी होती है। रजामगर के रामनाथ करण्य ने भी इस मामले को जोर-शोर से उठाया। उन्होंने कहा कि रजामगर व आसुपर कालीनी में सख्त सड़क का निर्माण करा जाये। सिमलाही डेल्टासिटी के सरोज पहिरा, स्याम सुंदर सिंह, अशोक सिंह व अतीश सिंह ने मांग रखते हुए कहा कि इस क्षेत्र में लोग बिजली की तारख को चुके हैं। एस्टीमेट बटवने को बकवत है। कोरबा कामगार जाते बरा तार में बंधाला हो जाते हैं। खदान तक पहुंचाने में लगे हुए लाइट को बकवत है। कड़ा किया जाये। बैठक में सदस्य चौधरी, केसव सिद्धा, सदीप राय, नवीन सिंह, भावार्थ सिंह, प्रमोद नन्दी ने भी अपने-अपने क्षेत्रों के मामले को बरा-शोर से उठाया।

कोयलांचल मार्ग पर जाम का जखम, जनता परेशान

खोखले साबित हो रहे नियंत्रण के दावे

कोरबा। जिले में जैकटें दिल्ली फायरंस कंपनियों तथा अन्य चोटकंड के प्रलेभनों को देकर धोखाधड़ी करने वालों के ऊपर पूरी तरह से अंकुश लगाने वाले के लिए पुलिस महकमे ने काम करस ली है। इस संबंध में एएसपी जिविंद्र शुक्ला ने अपने मातहत अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक ड्रय कोरबा अधिपके वमां एवं कटघोरा नेहा वमां के साथ ही कोरबा सीएसपी सुभाष गुप्ता, दरी सांसदानी राबिंसन गुडिना, कटघोरा एएसडीएल पंकज ठाकुर के परबेक्षण में समस्त थाना एवं चौकी प्रभारियों को कार्रवाई करे हुए धोखाधड़ी करने वालों के विरुद्ध तत्काल अपराध चोटकंड कर उन्हें गिरफ्तार किये जाने का निर्देश जारी किया गया। इसी के परिणाम स्वरूप जिले के समस्त थाना एवं चौकी का स्टाफ धोखाधड़ी करने के वालों के विरुद्ध जागरूकता अभियान शुरू कर दिया है।

जिले में जैकटें दिल्ली फायरंस कंपनियों तथा अन्य चोटकंड के प्रलेभनों को देकर धोखाधड़ी करने वालों के ऊपर पूरी तरह से अंकुश लगाने वाले के लिए पुलिस महकमे ने काम करस ली है। इस संबंध में एएसपी जिविंद्र शुक्ला ने अपने मातहत अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक ड्रय कोरबा अधिपके वमां एवं कटघोरा नेहा वमां के साथ ही कोरबा सीएसपी सुभाष गुप्ता, दरी सांसदानी राबिंसन गुडिना, कटघोरा एएसडीएल पंकज ठाकुर के परबेक्षण में समस्त थाना एवं चौकी प्रभारियों को कार्रवाई करे हुए धोखाधड़ी करने वालों के विरुद्ध तत्काल अपराध चोटकंड कर उन्हें गिरफ्तार किये जाने का निर्देश जारी किया गया। इसी के परिणाम स्वरूप जिले के समस्त थाना एवं चौकी का स्टाफ धोखाधड़ी करने के वालों के विरुद्ध जागरूकता अभियान शुरू कर दिया है।



मरीज को अस्पताल ले जाना होता है। अनेक मौकों पर जाम पर एम्बुलेंस फस जाया करती है। ऐसे में पीडित को संचोवीनी मिलने में देरी होती है और प्राणों पर संकट गहरा हो जाता है। कोयलांचल से जुड़ी हुई समस्या काफी थीर से काम करने के बजाय स्थिति को धोके ही लिए प्रशासन और जनप्रतिनिधियों को भी भला कैसे हो संकेगा।

हैबी ब्लास्टिंग से गिर रहा ग्रामीणों का छप्पर

कोरबा। एएसडीएल को कोरबा खदानों में हैबी ब्लास्टिंग से आसुपर रहने वाले हर पल जान जोरिमान में डाककर जो रहे रहे हैं। नौते हैं, कई बार तो ब्लास्टिंग के दौरान भारी

विशालकाय कुंभ नुमा खाई बनती जा रहा है। कई कई स्थानों पर मृदाने से एक पर आगे बढ़ते हैं, कई बार तो ब्लास्टिंग के दौरान भारी बज्जते अथवा भूकंपी शक्ति से सैकड़ों फीट नीचे खदान में समा सकते हैं। कुसुमंडा प्रबंधन के अधिकारियों को लाल रिति और नीति को बज्ज से खदान प्रभावितताओं को सही समय विस्थापन, बसावट, सुवाकाल और रंगभार नहीं मिलता जा रहे हैं। अगर समय लेते प्रबंधन के अधिकारियों को कुसुमंडा मॉडर्न टूटी टूटी कोई भी बज्जअहनी हो सकती है। कुसुमंडा खदान से लगे बपाली है।

कोरबा। जल संसाधन विभाग में वरिष्ठ अधिकारियों को उरेशा हो रही जबकि जूनियर अधिकारियों को जिम्मेदार वाले पद पर बैठाकर उन्हें महत्व देते हुए सखा बनाया जा रहा है। हाल ही में इस तरह का मामला देखने को मिला जब जल संसाधन विभाग के चीफ इंजीनियर अजय सोमावार रिटायरमेंट से पहले दो अफसरों को पोस्टिंग कर दिया उन्होंने विलासपुर में जूनियर अधिकारी आरिप सिद्धा को का चार्ज दे दिया वहीं प्रोवेकन असिस्टेंट इंजीनियर को एएसडीओ का पभार सौंप

गए मजेदार बात यह रही कि जिस दिन उन्होंने आदेश दिया उस दिन शाककोव बुद्धी भी। खबर की मुताबिक अजय उदके द्वारा जारी किए गए ये दोनों आदेश सोमावार मॉडिफिकेशन पर जबरन बसावट हो गई है। रिटायरमेंट से पहले उन्होंने अधीक्षक अर्धभिता जोधर भागत के स्थान पर ई-ई आरिप सिद्धा को भी प्रभार दे दिया। जबकि उनसे सिनियर अधिकारी सोएल धाकडु आर.के. बजाते सखिल में उपलब्ध है। इनके अलावा सिद्धा को सीनियर ई-ई एरुके सराफ, एएसएल डिबेवो आर के मिश्रा सीनियर है। इसी तरह उन्होंने जल संसाधन समूह कोटा के ई-ई आर.के. सिंह को हटा कर ए-ई प्रभाण कुमार को एएसडीओ जल निर्माण उप संभाग विलासपुर को जिम्मेदारी दे दी है। चीफ इंजीनियर से अपने दरतक में 27 जनवरी को तारिख लिखी है। जबकि आदेश में 27 जनवरी 2023 लिखा है। बताया गया कि 27

खदान से कुछ दूरी पर स्थित सुधार सहाय अपने परिवार के साथ और और खपरल के कुछ मजान में निवाक है कुसुमंडा खदान से लगे हुए बाबरका रा गिर गया जिस वकन टिका हरसा हुआ महिला बाबू के रूप में खाना बना रही थी इस बाबदे में लोगा डूरे हुए है मजान में दरार पड़ रही है कई लोगों के घर में बड़े-बड़े दरार पड़े रहे हैं।

जल संसाधन विभाग में वरिष्ठ अधिकारियों की उपेक्षा, जूनियर को दिया गया प्रभार

कोरबा। जल संसाधन विभाग में वरिष्ठ अधिकारियों को उरेशा हो रही जबकि जूनियर अधिकारियों को जिम्मेदार वाले पद पर बैठाकर उन्हें महत्व देते हुए सखा बनाया जा रहा है। हाल ही में इस तरह का मामला देखने को मिला जब जल संसाधन विभाग के चीफ इंजीनियर अजय सोमावार रिटायरमेंट से पहले दो अफसरों को पोस्टिंग कर दिया उन्होंने विलासपुर में जूनियर अधिकारी आरिप सिद्धा को का चार्ज दे दिया वहीं प्रोवेकन असिस्टेंट इंजीनियर को एएसडीओ का पभार सौंप गए मजेदार बात यह रही कि जिस दिन उन्होंने आदेश दिया उस दिन शाककोव बुद्धी भी। खबर की मुताबिक अजय उदके द्वारा जारी किए गए ये दोनों आदेश सोमावार मॉडिफिकेशन पर जबरन बसावट हो गई है। रिटायरमेंट से पहले उन्होंने अधीक्षक अर्धभिता जोधर भागत के स्थान पर ई-ई आरिप सिद्धा को भी प्रभार दे दिया। जबकि उनसे सिनियर अधिकारी सोएल धाकडु आर.के. बजाते सखिल में उपलब्ध है। इनके अलावा सिद्धा को सीनियर ई-ई एरुके सराफ, एएसएल डिबेवो आर के मिश्रा सीनियर है। इसी तरह उन्होंने जल संसाधन समूह कोटा के ई-ई आर.के. सिंह को हटा कर ए-ई प्रभाण कुमार को एएसडीओ जल निर्माण उप संभाग विलासपुर को जिम्मेदारी दे दी है। चीफ इंजीनियर से अपने दरतक में 27 जनवरी को तारिख लिखी है। जबकि आदेश में 27 जनवरी 2023 लिखा है। बताया गया कि 27



कार्यकर्ता घरों में जाकर कोरे हनुमान चालीसा का पाठ

कोरबा। धर्म सेना कोसुपर को बैठक में निर्णय लिया गया कि ब्याक्ति के कहने पर उनके घरों में जाकर धर्म सेना के कार्यकर्ता हनुमान चालीसा का पाठ करेंगे। अब तक हनुमान चालीसा का पाठ मंदिरों में लगाता हो रहा है। इसी तरह सख्त सिद्धा भी लगातार लगातार कोरबा जिले ग्रामों क्षेत्रों में रहने वाले लोगों को परेशानी हो रही है। उन्हें ब्याड सैक में सख्त सख्त मिलस जायेगा। अब तक कई स्थानों पर रकडान सिद्धि धर्म सेना के कार्यकर्ताओं के द्वारा लगाया गया है। छत्तीसगढ़ महलारी व भारत माता पूजन का कार्यक्रम लगातार गांव-गांव में किये जा रहे हैं। बैठक में प्रेक्षक अजय सुंदर बहादुर सिंह, नरेश राजपूत, साकेत शर्मा, सदानंद सिंह व अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।

अयोध्या से पधारे साधु-संत समदेव मंदिर में हुआ सम्मान



कोरबा। अंचल के सौतामणी क्षेत्र में स्थित श्रीसतदेव मंदिर कोरबा में 3 फरवरी को प्रातः 11:00 बजे के लगभग अयोध्या से पधारे साधु-संतों का मंदिर के प्रमुख इस्टी अशोक मोदी ने फूल-माला, श्रीफल एवं शाल से भव्य स्वागत-सस्कार किया, जिससे गर्-गदस्र धुआं ने उन्हें आशीर्वाद दिया। मंदिर के प्रमुख इस्टी अशोक मोदी ने 22 जनवरी को अयोध्या में हुए श्रीरामलला के प्राण-प्रतिष्ठा

समारोह के बारे में उरेशे विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि इस अवसर पर सखा अशुभ दुग्ध देखने को मिला उसका वर्णन बज्जों में संभव नहीं, गुप्ततार के बहोदरा से आरि 108 नीलं सौमी अगवतली, 21 टन की अरु धातु से निर्मित विशाल धाया, प्रभु श्रीराम के अधिपके हेतु नेपथी के सभी पवित्र नदियों का भेजा गया जल तथा और भी अन्य नाना प्रकार के उधार जिन्हे देवदेकर आश्रयं होता है। उन्होंने भगवान को गगरी अयोध्या में पटी कुछ आश्रयंजनक घटना का भी वर्णन भी किया जैसे जामवती को उरिस्थित, 3 वानरों को उरिस्थित इत्यादि के बारे में भी बताया। कुछ समय परचात साधु-संत को विदा करते समय अशोक मोदी ने उन्हें कृष्णा हुण्डई के सौजन्य से निर्मित प्रभु श्रीरामलला के रामरथ के दर्शन कराये एवं उन्हें कबल विगारित कर उस डंड से राहत देने का कार्य किया।

जिलाध्यक्ष संतोष महंत ने दौरा शुरू किया

कोरबा। महंत समाज के जिलाध्यक्ष संतोष महंत ने ब्याको का दौरा शुरू कर दिया है। सभी ब्याक क्षेत्र में कार्यकर्ताओं की जाएगी। 31 आशय को जानकारी देते हुए राजेश मानिकपुरी ने बताया कि कोरबा जिले में महंत समाज को काफी मजबूत बनाया है। जिलाध्यक्ष संतोष महंत ने कटघोरा व बांको मोंगरा में जाकर कार्यकर्ताओं से मुलाकत की है। सभी स्थानों पर कार्यकर्ताओं को मुलाकत का सूची मोंगी जा रही है।

कांग्रेस कार्यकर्ता जाएंगे रायगढ़

कोरबा। कांग्रेस के राष्ट्रीय नेता गजेंद्र गंधी के रायगढ़ आगमन पर यहां के सैकड़ों कार्यकर्ता उनका स्वागत करने के लिए सज्जद जाएंगे। यह जानकारी देते हुए प्रदेश सचिव विकास शुक्ला ने बताया कि गजेंद्र गंधी के द्वारा भारत बनाय जाय निमार्ण का रही है। यहां के रायगढ़ पहुंचने पर कोरबा जिले के भी कार्यकर्ता रायगढ़ जाकर उनका स्वागत करेंगे। स्वागत की तैयारी में एलएडु सर्ग कोरबा के जिलाध्यक्ष विपिन मानिकपुरी, दीपक कांठिय के विलास शुक्ला, युवा कार्यकर्ता विनायकभा अजय कटघोरा रहमान राम, कांठिय नेता स्थानाध्यक्ष सोनी, पार्षद अरुण प्रकाश, टीकापाम मनहर, नवल किशोर पंडित, संजय आचार्य, प्रदीप अग्रवाल, परमानंद सिंह द्वारा तैयारी की जा रही है।

राजपूत समाज के संरक्षक पूर्व जिलाध्यक्ष उमाशंकर सिंह नहीं रहे

कोरबा। कोरबा जिला राजपूत क्षत्रीय समाज के संरक्षक एवं पूर्व अध्यक्ष उमाशंकर सिंह का उपाचर के दौरान हरियाणु के गुडगमन सिंहा मंडला हासिलमें निधन हो गया। उनका वय 75 वर्ष का था। राजपूत युवा 11 बजे मान विमान वहां पर लया जायेगा। वहां से उनके बज्ज को परिवार लेकर बवालको के इस्टीमेट बोर्ड रिश्ता आवरती तक चलने वाले इस को परिचरिता, अर्थात् तथा जिला राजपूत क्षत्रीय समाज परिवार के लोगों द्वारा ब्रदाजति अर्पित किये जाने के बाद उसे अंतिम सस्कार के लिए बारागसी ले जाया जायेगा। समाज के संरक्षक एवं पूर्व जिलाध्यक्ष स्व. सिंह के निधन को बज्ज सुनते ही जिले के क्षत्रीय समाज के लोगों में दुख की लहर दौड़ पड़ी। कोरबा स्थित राजपूत क्षत्रीय समाज के युवाधारी रामानंदको मंदिर प्राशन धनसि मुख्यालय से समाज के संरक्षक आरके सिंह के मंगलदर्शन में वंदनम जिलाध्यक्ष ठाकुर अजय सिंह के नेतृत्व में उपाध्यक्ष विजय सिंह, सचिव मुकेश सिंह, सह सचिव अशु सिंह, कोषाध्यक्ष वज्ज सिंह, कार्यकर्ताओं वरुण जिविंद्र सिंह, सलील सदनर एवं अशोक सिंह, मरु सिंह, सिमा सिंह, संजय सिंह, सदीप सिंह, डॉ. सदीप सिंह, कलशेल सिंह एफकेडि शंकर उनके निवास पहुंचे और शोक सभा कर ब्रदाजति अर्पित किये।

22वीं छ्मा स्टेट मास्टर्स बैडमिंटन चैंपियनशिप का महामुकाबला 7 से

कोरबा। जिले को कमान संभाल रहे आरिपएस-आरिपएस अधिकारियों की आरुआई में 7 फरवरी को योनेस सरगडव 22वीं छ्माीसगढ़ राज्य मास्टर्स बैडमिंटन चैंपियनशिप 2023-24 के महामुकाबलों का आगाज होगा। 11 फरवरी तक चलने वाले इस स्टेट चैंपियनशिप का उद्घाटन पुलिस अधीक्षक जिविंद्र शुक्ला की अध्यक्षता में कोरबा कलेक्टर अजीत बरसे (आरिपएस) वहीर मुख्य अतिथि करेंगे। नगर निगम प्रिंसिपल एक्लव्य सोरेंद्र पटेल ने प्राणः 10 बजे आरुआरिपे होनी। जिला पंचायत के प्रमुख कार्यपालक अधिकारी सचिव मिश्रा (आरिपएस) व नगर निगम आरुजय सुशी प्रतिष्ठा मण्डल (आरिपएस) इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में अपनी परिचामयों उपस्थिति दर्ज कराएंगे। बैडमिंटन एसोसिएशन ऑफ इंडिया की

गाइडलान का अनुसरण करते हुए यह प्रतिस्तीगता कोरबा जिला बैडमिंटन संघ के तावधाना आयोजित की जा रही है। एसोसिएशन की टीम जोर-जोर से तैयारियों में जुटी हुई है। बैडमिंटन के अंतर्रांशय पैमानों पर खरा उरते नगर निगम आवासीय परिसर स्थित एक्लव्य सोरेंद्र पटेल के सर्वसुविधायुक्त डबल कोर्ट में मास्टर्स युव के अतिरिक्त रिजवालीयों के बीच चंच दिनां तक बुधवार को कालवतों का सिलखला देखने को मिलेगा। उरेशा और रोमांच के साथ अपनी शमाना अंशकाल और पदवी को प्रतिस्तीगता के आगाज का इंतजार शेष प्रेषी बज्जें के कर रहे हैं। कोरबा जिले बैडमिंटन संघ के अध्यक्ष अशोक वमां और सचिव गौतल शर्मा सखिल सोपरिगणन से सभी पदवीधारी व सदस्यों ने अधिक से अधिक संख्या में खेल प्रेमियों को उपस्थित दर्ज कराते हुए खिलाड़ियों का उरेशाबोधन करने अरुतले हो।

दशहत में लोग कोरबा।

स्लम बस्तियों में एवं आवासिय परिसरों में लगातार हो रही चौरियों से दशहत में लोग रात्रि में चैन की नींद नहीं सो पा रहे हैं। ऐसे में पुलिस के रात्रि परत को और ज्यादा सख्त ढंग से चलाने की आवश्यकता है। आवश्यकता है पेट्रोल पंप में कार्य करने हेतु युवक एवं युवती की आवश्यकता है। -पद- डीएसएम, अरुअरुडेट, पूर्वी इष्क्रे शीर संकेत करें। धनराज पेट्रोल पंप उरगा 9300671826

AXOR Vega ISI हेलमेट उपलब्ध वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है। वासु टायर्स 7828364476

होटल आकाश सर्व सुविधायुक्त रुम एवं हॉल उपलब्ध 400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक 15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था